



*Parlamentul României
Senat*

Întrebare

Către: Ministerul Educației Naționale

Domnul Ministru Valentin Popa

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală: nr. 42, București

Grup parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 10 aprilie 2018

Obiectul întrebării: Salariile din învățământul preuniversitar

Stimate Domnule Ministru Valentin Popa,

Au trecut 16 luni de când PSD a guvernat România, iar „gubernanță profesionistă și transparență, descentralizare, autonomie și responsabilitate” rămân sintagme fictive în învățământul preuniversitar.

Partidul care v-a propus în fruntea Educației a promis investiții masive în învățământul românesc. Predecesorii Dumneavoastră nu au reușit să ducă la bun sfârșit acțiunile pe care le-au anunțat cu atâta vervă.

Mai mult decât atât, ați reușit încă o dată să le înșelați așteptările cadrelor didactice, deși era prevăzut în programul de guvernare faptul că salariile vor crește cu 20 % la 1 iulie 2017 și 30 % la 1 ianuarie 2018, iar apoi etapizat, de două ori pe an.

De aceea, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. De ce nu au primit cadrele didactice salariile înainte de Sărbătorile Pascale cum a promis doamna prim-ministru Dăncilă?
2. De ce nu a funcționat programul de recalculare EduSal?

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711
Telefon: 021 414 11 11; 021 316 03 00; E-mail: vlad.alexandrescu@senat.ro



Parlamentul României
Senat

3. Cu cât la sută vor crește de luna aceasta salariile cadrelor didactice față de aceeași perioadă a anului trecut? Vă rog să îmi oferiți o analiză detaliată pentru cadrele didactice care au grad definitiv, grad 2 sau grad 1.
4. Cu cât la sută au crescut luna aceasta salariile inspectorilor școlari față de aceeași perioadă a anului trecut? Vă rog, de asemenea, să îmi trimiteți o analiză detaliată pentru fiecare tip de inspector școlar.

Vă mulțumesc!

Solicít răspuns scris.

Data: 10 aprilie 2018

Senator USR,

Vlad Alexandrescu

